

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

**Autor práce:** Kateřina Vepřovská

**Vedoucí práce:** Mgr. Tomáš Komínek

**Název práce:** Ošetrovatelská péče o pacienta po kombinované transplantaci jater a ledviny

**Autor posudku:**

(jméno, příjmení, zaměstnavatel, kontakt – e-mail, telefon): Mgr. Tomáš Komínek, Ústav ošetrovatelství, 3.LF UK v Praze tomas.kominek@lf3.cuni.cz

*Vedoucí práce/oponent*

	<b>Body</b>
<b>V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce</b>	0-4
<b>1 Aktuálnost problematiky, originalita práce</b>	<input type="text" value="4"/>
<i>Autorka si zvolila toto téma během praxe na Klinice transplantační chirurgie. Během této praxe se měla možnost seznámit s ošetrovatelskou péčí u pacienty po různých transplantacích výkonech. Kombinovaná transplantace jater a ledviny není početně tolik zastoupena, jako transplantace izolovaných orgánů. Jedná se aktuální problematiku, která byla z pohledu ošetrovatelské péče prozatím málo popsána.</i>	
<b>2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů</b>	<input type="text" value="4"/>
<i>Autorka pracovala na bakalářské práci samostatně s jasnou představou o tom, jak má být zpracována v praktické i teoretické části. Své poznatky pravidelně konzultovala a moje občasné připomínky vždy akceptovala. Seznam literatury obsahuje citovaných 27 zdrojů včetně tří zahraničních (z toho 5 internetových).</i>	
<b>3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu</b>	<input type="text" value="4"/>
<i>Tato bakalářská práce je rozdělena na teoretickou a praktickou část. Teoretická část je přehledná a obsahuje informace, které se týkají zvoleného tématu. V praktické části autorka popisuje osobní anamnézu vybraného pacienta, kterou získala rozhovorem a studiem zdravotnické dokumentace. Dále je podrobně popsáno 5 hospitalizačních dní na jednotce intenzivní péče, kde byl pacient toho času hospitalizován. Jsou vybrány tři aktuální ošetrovatelské problémy, kterým se v praktické části věnuje. V diskuzi autorka porovnává délku hospitalizace pacienta po kombinované transplantaci s délkou hospitalizace pacientů po izolovaných transplantacích jater nebo ledvin. Velmi správně poukazuje na přidružené diagnózy a celkový přístup pacienta k léčbě.</i>	
<b>4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy</b>	<input type="text" value="4"/>
<i>Bakalářská práce obsahuje 61 stran plus přílohy. Jazyková úroveň práce je v normě, bez gramatických chyb. Publikační normy byly dodrženy.</i>	

Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:

---

Otázky k  
obhajobě:

Co jsou to tzv. Milánská kritéria?

Proč je nezbytné dodržovat bariérový ošetrovatelský režim u pacientů po transplantacích?

---



---

Hodnocení celkem: ~~Nedoporučuji k obhajobě~~  
Doporučuji k obhajobě

---

Návrh klasifikace práce:

**výborně**

---

Datum:

3. 6. 2019

---

Podpis:

---

\* *nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

**Poznámka**

BODY

KLASIFIKACE

13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka